



盛锐

小时记者帮,有事我来帮

路边隔离石墩绊倒人 是颜色惹的祸?

新改造好的杭州青年路,一位老人被隔离石墩绊倒骨折 街道办已拆除石墩并征集:你有方便通行又安全的点子吗

“青年路上有个老奶奶被隔离石墩绊倒了!”有读者在钱江晚报·小时新闻“记者帮”后台留言。事情发生在7月15日早上9点左右,位置大约在海王星辰药店(青年路店)附近。随后,小时新闻记者来到青年路,附近商户说,确实有这事,“老人手都骨折了。”

把老奶奶绊倒的隔离石墩高约30厘米、宽约1米,摆放在人行道上,主要用于防止机动车驶上人行道。

石墩和地面颜色都是偏白色,每两个石墩之间都有约1.5米的空档供行人通行。

“当时我们都在忙,抬头就看到石墩旁围了一群人。”海王星辰的工作人员说,有不少附近的居民、店主还有路人帮助老人,并拨打了120。

没多久,交警、公安、120陆续赶到现场,并将老人送去了医院。

记者注意到,整条青年路都进行了提升改造,包括人行道、非机动车停放处、出入口……都有涉及。青年路沿线,每个人行道出入口都设置有相似的石墩,每处三到四个不等。

“这条路的改造差不多是三四月份开始的,到六月底完工。”知味观的工作人员告诉记者。

附近一家小店店主说,曾在晚上10点看到有人摔倒,“刚改造好时,路灯没弄好,估计没看清吧。”

这位店主提出,石墩的颜色和地面过于接近,有时确实不容易看清,“而且,很多年轻人喜欢走路玩手机,也容易摔着。”

他建议,有关部门能不能加点颜色,或者用其他什么方法区分一下,“改造提升是好事,别把好事变坏了。”



事变坏了。”

当天下午2点左右,记者采访即将结束时,现场来了三个工人,“街道要求我们来拆的。”工人说,他们要把整条路上的隔离石墩都拆掉。下午2点11分,靠近青年路和开元路路口的几个隔离石墩已经拆除。

青年路社区书记蒋剑俊表示,当初设计石墩也是出于对行人的保护,避免机动车进入人行道,正是考虑到辖区老年人比较多,特意使用了较矮、带有圆弧的石墩,没想到还是给居民出行带来了不便,确实十分抱歉。

“目前街道已经通知施工方第一时间拆除石墩,至于后续如何更好地设计出既能方便居民通行,又能保障行人安全的方案,我们会更广泛征集专家和居民意见,也欢迎钱报读者朋友给我们出出主意。”大家一起出出点子吧!



盛锐

小时记者帮,有事我来帮

大热天绕行太不方便 这座过街天桥怎么总在修

杭州路桥集团反馈: 本月共有2次保养,并非故障 会尽量避开中午最热时段作业

这几日的杭州,每天都是超过35℃的高温,走到户外就能感受到一阵阵热浪。

住在杭州秋石高架复兴路入口附近小区的住户来说,遇到了一个麻烦,向小时新闻“记者帮”发来了求助:“这里有一座过街天桥叫复兴天桥,三部扶梯,感觉每周有维修,对于附近的老年人来说,太不方便了。”

复兴天桥位于秋石高架复兴路入口前方约200米的地方,北侧为世纪联华(复兴路店),南侧为一片居民区,包括美政花苑、紫花苑等小区。

和一般的过街天桥不同,因为还要跨越中河,复兴天桥共设有南、北、中三个上下口,每个上下口由一组上下行的自动扶梯和人行楼梯组成。

从南侧到北侧,走一趟天桥差不多两三分钟。临近中午,只是在人行天桥上走了一趟,就明显感觉到身上不停流汗。

记者发现,如果不走天桥,绕行前方的路口,从居民区到超市,大约要多走七八分钟。如果是腿脚不方便的老年人,可能要超过15分钟。

所以遇到修电梯,附近居民就得多绕点路,在大太阳下,确实有些吃不消,尤其是老人。

“主要都是在修南侧这个自动扶梯,我在这边开店九年了,中间那个扶梯好像没怎么维修过。”南侧扶梯附近一家小店店主说,这个天桥已经有十余年的历史,有时候会听到电梯发出“咯吱咯吱”的声音,尤其是下雨天声音特别大,“几乎每半个月就要修一次。”

这位店主说,就在记者采访的前一天,自动扶梯还经历了一次维修,“感觉是一次大修,整个电梯都被拆开了。”

在自动扶梯上,记者找到了相关的设备设施信息以及维保记录,维保单位为杭州路桥集团。不过,最近的维保记录停留在2021年5月31日,整张维保信息卡都已经泛黄了。

复兴天桥为什么常常需要维修?能不能一次性修好?钱报·小时新闻记者随后联系上了杭州路桥集团。

杭州路桥集团反馈称:7月复兴天桥共有2次保养,一次是调整,一次是梯级大链更换,“市民可能把保养误认为是电梯故障。近期由于高温,保养工作都会避开中午最热的时候,在早晚进行。我们也会积极调整,尽量减少对市民出行造成影响。”



章然

小时记者帮,有事我来帮

此“占”非彼“站”,这个“立”可不能少

杭州读者向小时新闻后台“记者帮”发来一张照片:“晚上下班路过城站火车站,发现灯牌少了一个‘立’字,变成了杭州‘占’……”

钱报·小时新闻记者随即联系了杭州铁路部门,工作人员回复:“杭州站”这几个字一直是完好的,估计是电路问题导致晚上只能看到一半字体,现在已经安排员工去检查电路了。

昨天晚上7点,夜幕降临,杭州铁路部门工作人员给记者发来现场照片:“杭州站”已正常,大字已经全亮了。



“杭州站”变“杭州占”



昨晚“杭州站”已亮灯正常

高速公路施工通告:因S24虞诸高速公路路面养护专项工程施工需要:2022年7月19日—7月21日期间(每日5:00—18:00,雨天顺延),诸永高速双向转虞诸高速匝道关闭,浣东收费站进口关闭,请过往车辆提前下高速走地方从枫桥南收费站上高速。届时关注电台(FM93、FM94.1、智慧高速微信微博)和高速公路沿线可变情报板、标志牌的信息指引,或拨打12122服务电话咨询,并服从交警及现场管理人员指挥。施工带来不便,敬请谅解!特此通告!

营业房

杭州中维歌德大酒店有限公司招租公告本酒店拟对酒店地下车库电梯厅五个广告位进行公开招租,租期3-5年,即日起接受报名,详情登录<http://www.zjtobacco.com>查看,公告自发布之日起至2023年4月1日前有效。联系人:葛先生,18958031308,地址:杭州市建国南路288号

遗失

乾潭镇新程村遗失民办非企业单位法人登记证书正副本,统一社会信用代码:

杭州中观咖啡有限责任公司遗失公章财务专用章声明作废。 52330182Mj8919600A,声明作废。

分类广告 热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182